

В Онгудайском районе неоднократно судимый местный житель осужден за убийство



Собранные следователями следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении 42-летнего жителя Онгудайского района. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что поздним вечером 28 июня 2023 года в селе Онгудай Онгудайского района Республики Алтай в одной из квартир жилого дома по улице Кооперативной, ранее неоднократно судимый местный житель, в том числе за совершение преступлений против личности, употреблял спиртные напитки совместно с 4-мя своими гостями. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, хозяин домовладения приревновал свою девушку к одному из посетителей. В ходе возникшего с ним конфликта злоумышленник клинком ножа нанес потерпевшему не менее 2 ударов в область грудной клетки слева, причинив телесные повреждения, несовместимые с жизнью, от которых последний скончался на месте происшествия.

После этого, желая скрыть следы преступления, обвиняемый заставил женщину отмыть следы крови с пола, перенес тело мужчины в соседнюю комнату, где завернул в ковер и обмотал скотчем, намереваясь ранним утром вывезти тело погибшего из дома и сбросить в реку Катунь.

Дождавшись, когда обвиняемый отвлечется, женщина убежала из дома к соседям, сообщив о произошедшем в правоохранительные органы, благодаря чему злоумышленник был задержан на месте совершения преступления. В дальнейшем на основании ходатайства следователя в отношении мужчины судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и назначил ему наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1845911>